今天做功課時,看見書桌上一本精緻卻已發黃的相簿——我的好友<u>天恩</u>送 給我的生日禮物,就回憶起和她一起時的片段。

記得由幼稚園至小五,我和<u>天恩</u>在每天小息,都形影不離,像「糖黐豆」 一樣,我會分享食物,談天説地。

有一次,我在鋼琴比賽中落敗了,我十分難過,<u>天恩</u>就來安慰我,鼓勵我, 陪伴我。當我為下次的鋼琴比賽練習時,<u>天恩</u>每天都陪伴我,還做我的「小老師」呢!終於到了比賽那天,<u>天恩</u>提醒我不要緊張,她真是我心靈上的「支持者」!

公佈結果的那天,正好是我的生日,我拿到了亞軍!我十分感動,如果不 是天恩每天都鼓勵我,我就不會拿到這個獎。天恩,多謝你!送給我這份美好 的「生日禮物」!我對她的感激之情油然而生。

第二天上學的時候,我發現了天恩送給我另一份生日禮物,是一本美麗又精緻的相簿,裏面還有我們的合照呢!我正想多謝天恩,卻見到她一副難過的樣子,我感到莫名其妙,正要開口詢問,只聽到天恩說:「我要……要……移民了!」說着一串如珍珠大的淚水從她的臉頰上流下來。

這一下有如晴天霹靂,我的天啊!剎那間,我的心沉了下去。我傷心地但又帶責怪的語氣問:「你為甚麼不早點告訴我?她邊哭邊道:「對不起!我因為沒有勇氣,所以不敢告訴你。」「鈴——」上課時間到了,我調整心情,回到座位上課。

很快就到了送<u>天恩</u>上機的日子,我熱淚盈眶地與<u>天恩</u>道別,我們異口同聲地說:「保重!」就這樣,我們就分開了。

到了現在,我雖然和<u>天恩</u>用電郵聯絡,但我還是十分掛念她。我學會了朋友間要互相幫助和扶持。我決定會努力儲蓄,買機票去找<u>天恩</u>,與她相聚。